

## 2. melléklet: Összeomlás és lelkiállapot

Nem vagyok orvos, ezért nem állítom, hogy Németh Szilárd pszichés beteg vagy pszichopata. De egyértelműen súlyos lelki tünetei és problémái vannak. **A hatalomhoz közeli szervezetekben, így a Fidesz körüli botrányoknál is visszatérő elem, amikor egyes emberek törvények felettinek kezdik érezni magukat.** Jellemző módon a hatalmukat vagyonnövelésére és bosszúállásra használják, hogy vélt vagy valós ellenfeleiknek ártsanak. Mindkét elem ott van Szilárdnál. Emellett ő ma is Csepel polgármesterének véli magát. Ezért maradozott el, és végül már nem volt képes olyan rendezvényekre elmenni, ahol Borbély Lénárdot Csepel polgármesterének szólították vagy polgármesterként felszólalhatott. Az alaptörvényt egyenesen papírfecneknek tekinti: saját magát képzeletben egyfajta élő törvénynek, ő szóban nyilatkozik arról, mi jogszerű és mi nem.

Sokat beszélgettünk arról, hogyan, mikor változott meg ennyire, meddig volt – szerintünk – normális, és mikortól nem. Minden, ami kóros tünetté fajult nála, jellemző volt rá korábban is, de nem kóros formában. Már 2010 előtt hallottuk tőle, hogy milyen jó birkózó volt, országos bajnok, és hogyan győzte le egy alkalommal Komáromi Tibort, a háromszoros világbajnokot. Ez egy volt az öt feles utáni meséi közül, amiket – ismerve a túlzásait - már akkor sem vettünk komolyan. Később azonban, egy 2017-es Mandiner interjúban elmondta Stumpf Andrásnak is, hogy [magyar bajnok és Budapest-bajnok volt](#), Stumpf meg leírta. Ez után derült ki egyértelműen, hogy kamu az egész. Akkor még nem kóros hencegése mellett mindig irigy típus volt. Ám ezt bőven felülírta a sokkal erősebb jószándéka és pozitív tenni akarása. Azok a pozitív tulajdonságai, amelyekkel megismertük és megszerettük, ahogy a barátunk volt, idővel elolvadtak. Semmi nem maradt belőlük. Csak a negatív tulajdonságai maradtak, azok viszont bővültek, és váltak egyre súlyosabbá. Legközelebbi barátai, tanácsadói közül 2014 őszén már ketten mondták, hogy orvoshoz kellene fordulnia. Egyikük egyenesen úgy fogalmazott: Szilárd pszichopata lett.

**Németh Szilárd ma annak az embernek a 180 fokos ellentéte, akit 1999-ben megismertem.** Ő nagyon mélyről jött, különösen szegény családból, és nagyon intelligens ember volt. Az akkori intelligenciájának nagy részét talán már elvitte az alkohol. A mélyről jövetel sok jellemzője, komplexusa is látszott rajta, amit mi, akik szerettük vagy kedveltük, mindig elnéztünk neki. Amikor először utaztunk külföldre, és polgármesterként lakosztályt kapott a meghívónktól, behívott magához, mutogatta a hatalmas fürdőszobát, a teli bársekreányt, bukfencezett franciaágyon és kurjongatott: „Juhú, végre elismernek! Látjátok, végre elismernek!” Aztán mindenki választhatott valamit a bársekreányéből. Mert neki az is ingyen volt. De ez csak egy emberi dolog egy olyan baráttól, aki nagyon sokat küzdött azért, amit elért. Ennyi eufória elfogadható lenne. A probléma ott kezdődött, amikor a hatalmat kezelnie, visszafognia kellett, illetve le kellett (volna) mondani egy részéről.

A szex- és egyéb pletykáira nevetve legyintettünk. Irgy volt. Csámcsogott a szép nőkre, vágyai időnként így jöttek ki belőle. Meg aztán akkor „sztorizott”, amikor már nem volt szomjas, és 2014-ig még a szexpletykái sem voltak kórosak. Ő mindent tudott – vagy tudni vélt – mindenkiről. Férfiak között is vannak ilyen pletykásabbak, akik baráti körben mindent jobban tudnak. De ők ettől még nem abnormálisak. Szilárd ilyen ember volt.

Ami 2010 előtt sem volt teljesen normális, az a gyűlölete volt. Például Pokorni Zoltánt és Áder Jánost engesztelhetetlenül gyűlölte. Ha szűk baráti körben szóba került a nevük, Szilárd bepörgött. Pokorninak állítása szerint egyszer a kampányfőnöke volt, és átverte, de azt sem nézte el neki, hogy a Fideszen belül a „liberális” vonalat képviseli. Ez a vád elég visszás egy olyan embertől, aki a kilencvenes évek első felében SZDSZ-es volt, és a szabadkőművesekhez is be akart lépni. Állítása szerint akkor visszautasították, ami egyik oka lehetett a liberálisokkal való szembefordulásának. Áder Jánost egy párton belüli vita miatt gyűlölte: vele úgy emlékszem, Észak-Csepel 2002 előtti Wallis-os hasznosításával került konfliktusba, amit Szilárd megszavazott.

Szilárd személyisége labilisan bizonyult a hatalommal szemben. 2013-ban kezdett megváltozni, és a 2014-es bukása teljesen kifordította önmagából. Pszichés jellemváltozásának – ahogy mi láttuk – három különvált korszaka volt. **A végére teljesen eluralkodott rajta egy olyan tünetcsoport, ami a grandiózus vagy rosszindulatú nárcizmus jellemzője.** A művészek, politikusok között sok nárcisztikus van – ilyen megnyilvánulásokat mutat Gyurcsány Ferenc, és ilyen volt Torgyán József is. Ez nem azt jelenti, hogy örültek vagy beszámíthatatlanok. De a grandiózus vagy rosszindulatú nárcisztikusok hagyományos értelemben már nem normálisak, és rendkívül gonoszak, rosszindulatúak.

## 1. A pókember-korszak

A 2014-es, tavaszi választási kampányban Szilárd már rezsibiztos, vagyis a Fideszen belül erős ember. Folyamatosan kell utaznia, előadásokat tartania. Az önkormányzat vezetését Borbély Lénárd alpolgármester veszi át, Szilárd csak a legfontosabb ügyekben dönt. Ő rengeteget tett Csepelért, és jó polgármester volt. Azt gondolom, a problémái idővel így is kijöttek volna, de lehet, hogy nem ennyire durván, és az is lehet, hogy tévedek. Akkor még építésre fordította az energiáit. A sok munka pedig úgy tűnt, hogy még a „vörös Csepelen” is meghozza az eredményét. A 2014-es országgyűlési kampányban Szilárd egyik barátja készít egy közvéleménykutatást, ami kétharmados győzelmet jósol neki. Később derül ki, hogy a „jó barát” kókler, és félrevezet bennünket. Az a közvéleménykutatás csapdává válik.

Sok kampányon vagyunk túl, a 2002-es bukta miatt hitetlenkedve fogadjuk a felmérést. Azt is látjuk, hogy Szabó Szabolcs, az ellenzéki jelölt folyamatosan utcán van, minden nap találkozik a csepelieliekkel. Csepel alapvetően baloldali, protest szavazókkal, és Szabó pont azt teszi, ami a „nagy könyvben” meg van írva. Ezért Lénárddal együtt és külön-külön is arra kérjük Szilárdot, hogy ő is vigye végig a kötelező feladatokat, az utcai találkozásokat. Nem jön ki jól, hogy amíg mi az utcán kampányolunk érte, Szilárd – a jelölt – nincs mellettünk. Rengeteg ember hiányolja, kérdezne rezsügyben vagy éppen önkormányzati témákban. Mi meg csak szabadkoztunk: most sok a dolga, az országot kell járnia, interjút ad, és így tovább. Talán kétszer volt velünk az utcán, és biztosan tudom, mert akkor még jó volt a kapcsolatunk: ennek öt-tízszeresét megtehetette volna.

De Szilárd hajthatatlan: ő annyit tett Csepelért, hogy neki nem kell az utcára mennie, őt meg KELL, hogy válasszák. Mert megérdemli. Mert végigküzdötte a négy évet, pénzt, fejlesztéseket hozott stb. Ebben igaza van. Csak hogy a kampányban is kell hozni a kötelező minimumot, mert a hála nem politikai kategória. Aztán jön a feketeleves: 444 szavazattal

kikap Szabótól. Annyival, amennyit a kihagyott utcai jelenléttel össze lehetett volna hozni. Bár ő a vereségét akkor Soroksárra és Kubatov Gáborra keni, ez annyira igaz, mint a későbbi vádjai ellenünk. Valójában Szilárd Csepelen durván bukott, és Soroksár nem tudott annyira nyerni, hogy a csepeli buktát kiegyenlítse. Ha a csepeliek nem érzik úgy, hogy a Fidesz jelöltje elérhetetlen, rájuk se bagózik, ez nem történik meg. Csepelen akkor is veszít, de a 444 szavazatot le tudtuk volna dolgozni.

Szilárd a választás után mély depresszióba esik. Amikor nem csont részeg valahol, jön-megy az önkormányzatban, és énekel. A Pókember 2. részéből azt a dalt, ami [a film 26. percénél kezdődik](#). A jelenet megértéséhez a 25. perctől kell nézni a filmet: a Pókember a barátnője előadására siet a színházba, de minden balul sül el. Így hallja az utcán a „Pókember dalt”, végül pedig még a pókhálója is „kiapad”. És Szilárd, „a csepeli Pókember” 2014 tavaszán és nyarán egyre csak éneklé ezt a dalt, amikor találkozunk velünk:

*„Pókember, pókember, mindent tud, amit egy póknak kell  
hálót sző, lyukasat, és elkapja a rovarokat  
Ó, vigyázz, ott repül a Pókember!”*

És miután eléneklé ezt, hozzáteszi: „A jó elbukik, a rossz győz. A jó a rossz, és a rossz a jó. Ezekért nem érdemes dolgozni. Ezek nem érdemelték meg, hogy dolgozzak értük. Mindig a rosszat ünneplik, a jó lehet bármilyen jó, nem kapja meg a jutalmát...”

Akkor többen is próbálunk neki segíteni. Borbély Lénárd, Mártz József, én is. Józsi javasolja, hogy induljon el „sportvonalon”, mert az kirántaná a gödörből, segítene rajta emberileg, de karrier szempontból is. Így lesz Szilárd előbb a Csepeli Birkózó Club (CSBC) vezetője, majd a szövetségé is. Ám akik akkor segítettünk neki, azokon később bosszút áll.

Ha Szilárd bejön az önkormányzatba a 2014-es önkormányzati választásokig, és nem énekelget, jobbára üvöltözik velünk. XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX rúgja ki szóban a legtöbbször, ebben a második vagyok én. Őt naponta kétszer is, engem csak hetente kétszer. Annyira kész van, hogy az önkormányzati választás estéjén két közeli barátja és tanácsadója mondja, hogy orvoshoz kellene fordulnia. Egyikük, aki jelenleg is egyik legfontosabb tanácsadója, egyenesen azt állítja, hogy Szilárd pszichopata lett. És Szilárd a választás estéjén időnként fájdalmas, eltorzult arccal nézi, hogyan ünneplik Lénárdot. Másnap pedig hiába várja a polgármesteri autót, nem hozzá megy. Ezt a kritikát százszor hallottuk tőle később.

## **2. A Jézus Krisztus korszak**

Az **1. mellékletben** részletesen írok arról, hogyan követelte Szilárd a polgármesteri jogköröket évekkal az után is, hogy már nem volt polgármester. Ez ma is tart, a Fideszből azért zárat ki bennünket, mert nem ő polgármester, és nem adjuk neki az önkormányzat vagyonát. A csepeli Fidesz felosztatásának elnökségi indoklása egy hazugsághalmaz. Mindent megpróbáltunk, hogy kezeljük a problémát, még kocsit is vett neki a Fidesz frakció, hogy önkormányzati kocsival járhasson, ha neki ez kell annyira. Évekig próbáltuk kiengesztelni. Hasztalan. Neki csakis a konkrét polgármesteri autó a polgármesteri sofőrrel, a polgármesteri repi keret, iroda és kabinet kellett. Képtelenség volt megértetni vele, hogy a Fidesz alelnökeként, birkózó szövetségi elnökként, miniszterhelyettesként jogszerűen is megkap

mindent. Míg ha mi adnánk meg, az hűtlen kezelés lenne, hiszen nem ő a polgármester. Miután pedig az ő szemében mi nem értettük meg, hogy ő törvények felett áll, és igenis ő a polgármester, úgy döntött, hogy ellenségeivé váltunk. A polgármesteri sofórt végül magasabb fizetésért átcsábította a KIMBA-ba, így ez a vágya egy kis kerülővel, de teljesült.

A Jézus korszakában Szilárd azt mondogatta, hogy Csepelen mindent ő csinált, minket is ő emelt ki a sz@rból, mert nekünk nem volt semmi tehetségünk semmihez, és nem is dolgoztunk sehol semmit. Azt állította, hogy egyetlen választási győzelem sem csapatmunka volt, amit közösen értünk el. Kizárólag ő dolgozott, kizárólag ő érte el a sikereket, és vitt be a hátán bennünket mindenhova. Lénárdból ő csinált polgármestert, Lénárd a kisujját sem mozdította, és még hálátlan is. Mind hálátlanok vagyunk, mert nem adjuk meg neki, ami jár. Mi vagyunk az ő keresztje, és amíg ő mindent megtett értünk, addig mi, az ő keresztje felsebeztük az ő szent testét, betegségeket okozva rajta. Harminc év tömény alkoholizmusának és zabálásainak egészségügyi következményeit toltá ránk. Pár évvel ezelőtt már az jött vissza: állítása szerint az egyik ilyen betegsége rákos daganat volt, amit mi okoztunk neki.

2016 utáni vádjai közé került, hogy bedugtuk egy „szaniterbe”, egy lyukba, megaláztuk egy kis országgyűlési irodával. Ennek a története a következő. Amikor Borbély Lénárd polgármesterként felújította az önkormányzat azon részét is, ahol a polgármesteri iroda van, Szilárdot szétvetette az irigység. Akkor kezdte terjeszteni ezt a vádat, pedig ő 2014-ben egészen konkrétan azt az irodát kérte és pontosan azzal a felszereléssel, amit és ahogyan kapott. A polgármester a panaszok miatt felajánlott neki egy nagyobb irodát, de azzal nem tudott volna panaszkodni, ezért visszautasította. Inkább beépített a KIMBA-ba a tudtunk nélkül még egy szintet. A KIMBA ettől lett akkora, amekkora. Ez is hozzájárult Szilárd 2022-es bukásához. Ott vesztett ugyanis, ahol korábban mindig nyertünk: a Kis-Duna-parton.

### **3. A Csepel császára korszak**

Szilárd oda jutott, hogy magát törvények felett álló, élő alkotmánynak tartja. A törvényeket ezért semmibe veszi, és ezt ki is mondja. Azt állítja, hogy ő maga az alaptörvény, mert ő a kétharmad tagja. Minden alkalommal kiemeli, hogy emiatt ő neki kell megfelelni, engedelmeskedni, és nem a törvényeknek, mert ő mondja meg, hogy mi a törvényes, és mi nem. A Munkásotthon ingyenes átadásának követelésekor hangsúlyozza, hogy az alapítványa az állam, és az államnak az önkormányzatok ingyen adhatnak át vagyonelemeket. Szerinte azért nem hűtlen kezelés odaadni neki Csepel legértékesebb ingatlanjait, mert az állam ő maga, és az államnak ezt törvényesen oda lehet adni.

### **Korrupciós és szexpletykák, mert ő mindenkiről mindent tud**

Szilárd nekünk a következőkről tett valamilyen általa pozitívnak vélt, de inkább degradáló megjegyzést, szándékosan rosszindulatú megjegyzést vagy mesélt szexpletykákat az évek során:

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX - őket kettejükét utálta 2010 előtt a legjobban,

